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€D Wybierz whasciwe dokonczenie zdania. Napigcie 230 V w gniazdku domowej sieci (../7p)
elektrycznej jest napigciem:
A. statym, B. przemiennym, C. przemiennym, D. stalym,
skutecznym. skutecznym. maksymalnym. maksymalnym.

B3 Na tabliczce znamionowej czajnika zamieszczono informacje: 230 V ~ oraz 2200 W. (../2p)

Oblicz natgzenie pradu ptynacego przez czajnik.
B W lokalu zastosowano licznik przedplatowy pradu. Laczna moc urzadzen pracujacych (../3p)

w mieszkaniu wynosi 2,5 kW, a cena energii elektrycznej to 0,80 zt za kWh. Oblicz czas
dziatania licznika przy zalozeniu, ze dysponujemy kwota 20 zt.

@3 Wskaz symbol bezpiecznika stosowany na schematach elektrycznych. (-./1p)
A. B. C. D.
I—F — 10 I o B
B Sztabka zelaza moze by¢ naelektryzowana lub namagnesowana. Wskaz rysunek (../7p)
przedstawiajacy sytuacje niemozliwa.
A. B. C. D.
+  + N S + - N N
B3 Na stole w poblizu magnesu sztabkowego umieszczono dwie igly magnetyczne. Wskaz (../1p)
rysunek obrazujacy prawidtowe ustawienie igiet.
A. B. C. D.
> A A <
< A A <
Wskaz rysunek obrazujacy linie pola magnetycznego wytwarzane przez przewodnik (../1p)
prostoliniowy, w ktorym ptynie prad.
A. B. C. D.
bt AN\ : —
N =
B Wybierz whasciwe dokonczenie zdania. Do zaprezentowania ksztattu linii pola (./7p)
magnetycznego magnesu najlepiej si¢ nadaja:
A. opilki zelaza. C. jedwabne nici.
B. druciki miedziane. D. skrawki papieru.

€D Pole magnetyczne jest zwrocone zgodnie z osia z. Proton (czastka (-./1p)
o dodatnim tadunku elektrycznym) porusza si¢ zgodnie ze zwrotem osi y.
Wybierz whasciwe dokonczenie zdania.

Na proton dziata sita magnetyczna zwrocona:

A. zgodnie ze zwrotem osi x. C. zgodnie ze zwrotem osi z.
B. przeciwnie do zwrotu osi x. D. przeciwnie do zwrotu osi z.
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) zwo6j drutu zostal umieszczony miedzy biegunami
magnetycznymi. Wybierz wlasciwe dokonczenie zdania. N

Prad o najwigkszym natgzeniu poptynie w zwoju wtedy, gdy: T >

A. przyblizymy szybko zwoj do bieguna N.
B. przyblizymy powoli zw6j do bieguna S.
C. wyciagniemy szybko zw6j spomig¢dzy biegunow.
D. wyciagniemy powoli zwdj spomigdzy biegunow.

8 Uzwojenie po lewej stronie transformatora podtaczono do zrodta
napigcia przemiennego. Wybierz wlasciwe dokonczenie zdania. E]

Ten transformator:

A. obniza napigcie i natgzenie.

B. obniza napigcie, ale podwyzsza natezenie.
C. obniza natgzenie, ale podwyzsza napigcie.
D. podwyzsza natgzenie i napigcie.

Wskaz rysunek transformatora, za pomoca ktorego mozemy uzyskac¢ napigcie wyzsze
od napigcia zrodta.

A. B. C. D.
B Ile zarowek $wieci w obwodzie przedstawionym na schemacie? Wskaz
prawidtowa odpowiedz. +

A. jedna B. dwie C. trzy D. cztery

14 Wykres przedstawia przebieg napigcia zrodta w uktadzie v

elektrycznym, ktorego schemat przedstawiono na rysunku.
Wskaz wykres zaleznosci natezenia pradu ptynacego przez ‘
opornik od czasu.

A. B. C. D.

1 I 1
t t t t

B Wybierz wiasciwe dokonczenie zdania. Tranzystor shuzy do:

~

A. prostowania pradu. C. wzmacniania sygnatu elektrycznego.

B. gromadzenia fadunku. D. zwigkszania napigcia przemiennego.

(../1p)

(../7p)

(../1p)

(../1p)

(../1p)

(../1p)

nowa ‘ GGenerator

\ era testéw i sprawdzianéw
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€D Wybierz whasciwe dokonczenie zdania. Napigcie 325 V w gniazdku domowej sieci (../7p)
elektrycznej jest napigciem:
A. statym, B. przemiennym, C. przemiennym, D. stalym,
skutecznym. skutecznym. maksymalnym. maksymalnym.

B3 Na tabliczce znamionowej czajnika zamieszczono informacje: 230 V ~ oraz 1840 W. (../2p)

Oblicz natgzenie pradu ptynace przez czajnik.
B W lokalu zastosowano licznik przedplatowy pradu. Laczna moc urzadzen pracujacych (../3p)

w mieszkaniu wynosi 2 kW, a cena energii elektrycznej to 0,80 zt za kWh. Oblicz czas
dziatania licznika przy zalozeniu, ze dysponujemy kwota 40 zt.

@3 Wskaz symbol bezpiecznika stosowany na schematach elektrycznych. (../7p)
A. B. C. D.
g B =1 I—F —
B Sztabka zelaza moze by¢ naelektryzowana lub namagnesowana. Wskaz rysunek (-./1p)
przedstawiajacy sytuacje niemozliwa.
A. B. C. D.
+ + - S N S
B Na stole w poblizu magnesu sztabkowego umieszczono dwie igty magnetyczne. Wskaz (../77p)
rysunek obrazujacy prawidtowe ustawienie igiet.
A. B. C. D.
> 4 4 <
> 4 v, <
Wskaz rysunek obrazujacy linie pola magnetycznego, wytwarzane przez zwojnice (./1p)
w ktorej ptynie prad.
A. B. C. D.
B Wybierz whasciwe dokonczenie zdania. Drobne opitki zelaza mozna wykorzystac (../7p)
do zaprezentowania:
A. gdzie jest potnoc. C. zwrotu linii pola magnetycznego.
B. lewitacji magnetycznej. D. ksztattu linii pola magnetycznego.

B3 Pole magnetyczne jest zwrocone zgodnie z osia z. Proton (czastka (../7p)
o dodatnim tadunku elektrycznym) porusza si¢ zgodnie ze zwrotem osi x.
Wybierz wlasciwe dokonczenie zdania.

Na proton dziata sita magnetyczna zwrocona:

A. zgodnie ze zwrotem o0si y. C. zgodnie ze zwrotem osi z.
B. przeciwnie do zwrotu osi y. D. przeciwnie do zwrotu osi z.
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) zwo6j drutu zostal umieszczony miedzy biegunami

: ) : ! ) _ o$ pionowa
magnetycznymi. Wybierz wlasciwe dokonczenie zdania. P J
W zwoju poptynie prad o najwiekszym natezeniu, jezeli ) ©
obrécimy zwdj: Ve ™ §
A. powoli wokot osi pionowe;j. N 3y
B. szybko wokot osi pionowe;. ull g
C. powoli wokot osi poziome;. S
D. szybko wokot osi poziome;.

Uzwoj enie po lewej stronie transformatora podtaczono do zrodia
napigcia przemiennego. Wybierz wiasciwe dokonczenie zdania.
Ten transformator:

A. podwyzsza napigcie i nat¢zenie.

B. podwyzsza napigcie, ale obniza natezenie.
C. podwyzsza natezenie, ale obniza napigcie.
D. obniza nat¢zenie i napigcie.

B Wskaz rysunek transformatora, za pomoca ktérego mozemy uzyskaé napiecie nizsze

od napigcia zrodta.
A. B. C. D.
%
B Ile zarowek $wieci w obwodzie przedstawionym na schemacie? Wskaz
prawidtowa odpowiedz. -
+

A. jedna B. dwie C. trzy D. cztery

14 Wykres przedstawia przebieg napigcia zrodta w uktadzie v

elektrycznym, ktorego schemat przedstawiono na rysunku. ¢
Wskaz wykres zaleznosci natezenia pradu ptynacego przez ‘

opornik od czasu.

A. B. C.

D.
I I I
t t t t

Wybierz wlasciwe dokonczenie zdania. W celu wzmocnienia sygnatu elektrycznego
nalezy uzy¢:

~

A. diody. C. kondensatora.

B. akumulatora. D. tranzystora.

(../1p)

(../1p)

(../1p)

(../1p)

(../1p)

(../1p)

nowa ‘ GGenerator

\ era testéw i sprawdzianéw
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